

2021年7月2日
星期五
农历辛丑年五月廿三
第599期
总值班 舒增付
责任编辑 杨娟
联系电话:0855-8063343
投稿邮箱:klsxxb@163.com



微信公众号:
时政凯里 (klsxxcb)



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

市委常委会召开会议 传达学习近期中央、省、州有关会议及文件精神

本报讯(通讯员李靖)近日,九届市委常委会召开第313次会议,传达学习习近平总书记在青海考察时、在参观“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览”时的重要讲话和指示精神,习近平总书记对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出的重要指示精神,5月31日中共中央政治局会议精神,省委书记、省人大常委会主任谌贻琴在贵阳市检查安全生产工作时的讲话和指示等近期中央、省、州有关会议及文件精神,研究部署凯里市贯彻落实意见。

王镇义调研新型工业化并开展企业大走访大调研活动时要求 千方百计抓工业项目建设

本报讯(通讯员李靖)近日,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动专题走访调研,州委常委、凯里市委书记王镇义到炉碧经济开发区调研新型工业化并开展企业大走访大调研活动,搭建政企沟通平台,听企业诉求,查问题根源,谋化解方法,解发展困境,千方百计为企业排忧解难,助推企业发展。他强调,要认真贯彻落实省委书记、省人大常委会主任谌贻琴在凯里市调研时的讲话精神,牢固树立好发展和生态两条底线,做好服务企业服务项目工作,充分发挥资源优势,不断壮大特色优势产业,千方百计抓工业项目建设,加大招商引资力度,结合实际强力推进新型工业化。市领

志刚,市政协主席巫贵生,市委常委,市政府、黔东南高新区、炉碧经济开发区党工(管)委班子领导出席会议。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出的重要指示精神,树牢底线思维,深刻吸取近期有关地区安全生产事故教训,坚决守牢安全发展底线,全面深入开展安全隐患排查整治,压实工作责任,强化应急值守,以最过硬的作风、最扎实的举措抓好安全生产各项工作,不断提升安全生产水平。要紧盯大型综合体、城郊接合部等重点场所部位,紧盯城市燃气管理和监管执法,全面深入细致整治燃

气风险隐患,突出抓好危化品、道路运输、地质灾害、山塘水库等重点领域,开展“拉网式”“全覆盖”排查整治,切实做到查风险、除隐患、防事故。会议要求,要按照习近平总书记关于“在生态文明建设上出新绩”的重要指示要求,紧盯中央生态环保督察及“回头看”和省级生态环保督察反馈问题整改,严格按照整改方案,坚持问题导向,狠抓整改落实,确保整改工作取得实效。要持续推进鱼洞河流域生态环境综合治理,强化人、财、物保障,确保治理工作按照时序进度取得新进展。会议指出,综合目标绩效考核是推动工作的“指挥棒”和“催化剂”。各

级各部门要结合省州考核指标,加强学习,强化调度,认真分析研究涉及本单位的各项考核指标,找准工作抓手,抓住问题主要矛盾,采取有效措施逐步化解。要坚决扛起州府城市的责任担当,切实增强综合目标绩效考核工作的责任感和紧迫感,针对各项考核指标科学制定方案,进行系统分析研究,进一步“扬长补短”,通过抓发展、抓“四化”建设等工作来推动全市经济社会高质量发展。要建立健全向上级部门汇报对接机制,加强向上沟通汇报,多争取上级支持和帮助,全力推动全年工作取得新突破。会议还研究讨论了其他事项。

照不回避矛盾、不回避困难的态度,紧盯企业当前存在的困难,想尽一切办法全力帮助解决。炉碧经济开发区,特别是炉山镇、大风洞镇要落实属地责任,与相关职能部门形成联动,全力支持配合企业在土地调规、项目规划、三期项目建设等方面的工作,始终把安全生产放在首位,始终坚持生态优先、绿色发展的总体思路,助推企业持续健康发展。希望政企双方要协调配合解决发展中遇到的各类问题。希望企业要不断创新、不断优化生产工艺,不断提升产品质量,不断增强企业核心竞争力。王镇义要求,各位市领导要紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,认真开展企业大走访大调研活动,深入园区、厂区调研,搭建好政企沟通交流平台;要深入联系服务企业,为企业把脉、服好务,不断优化营商环境,全面助推企业高质量发展,为全市新型工业化作出更大的贡献。

王镇义要求,各位市领导要紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,认真开展企业大走访大调研活动,深入园区、厂区调研,搭建好政企沟通交流平台;要深入联系服务企业,为企业把脉、服好务,不断优化营商环境,全面助推企业高质量发展,为全市新型工业化作出更大的贡献。

王镇义要求,各位市领导要紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,认真开展企业大走访大调研活动,深入园区、厂区调研,搭建好政企沟通交流平台;要深入联系服务企业,为企业把脉、服好务,不断优化营商环境,全面助推企业高质量发展,为全市新型工业化作出更大的贡献。



举办篮球比赛 庆祝建党百年

6月27日,庆祝建党100周年系列活动之2021年“平安凯里·市一医”杯周末篮球赛在凯里市第一中学圆满闭幕。本次赛事分为职工组、公开组、女子组三个组别,共有来自凯里地区各企事业单位以及社会公开组84支队伍500余人参赛。赛事分两个阶段进行,5月中旬至6月每周五晚上、周六及周日全天进行比赛,三个组别均按比赛成绩录取前6名给予奖励。

图为比赛现场。
(通讯员 黎配坤 摄)

凯里:为群众做更多的好事、实事、暖心事

○ 通讯员 龙文芳

急群众之所急,解群众之所困。税收优惠“扶一把”,企业发展信心足;职能部门及时补办产权证,热情服务暖心;党员干部齐心协力铺就“连心路”,着力破解出行难……今年以来,凯里市深入开展“我为群众办实事”实践活动,从群众身边事入手,为群众做更多的好事、实事、暖心事,切实解决群众的烦心事。

税收优惠“扶一把” 企业发展信心足

近日,在得知凯里黔灵女家政公司想招用一批退役军人发展家庭收纳业务后,税务部门及时将退役军人创业就业有关税收优惠政策送上门。

“周姐你看,如果你企业招用自主就业退役军人,与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费,自签订劳动合同并缴纳社会保险费当月起,在3年内按实际招聘人数予以定额每人每年9000元依次扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税优惠。”国家

税务总局凯里市税务局旁海税务分局局长李朝阳,一边发放宣传资料一边给凯里黔灵女家政服务有限公司法人周德容讲解着税收优惠政策。

“当初想到招录退役军人从事家庭收纳整理工作,是因为部队严格的内务条例是学习收纳整理的良好基础,军人在这方面有得天独厚的优势。”周德容介绍道,“发展家庭收纳整理业务,培训、宣传、招聘人员都需要资金投入,退役军人创业就业有关税收优惠政策给我们带来了发展的信心。近期我们将对第一批招用的10多名退役军人就家政礼仪、收纳技巧等内容开展培训,培训合格后将推荐上岗。”

据了解,凯里黔灵女家政公司从2015年成立至今,离不开税务的扶持与陪伴。去年,税务部门就上门宣传支持疫情防控和复工复产税收优惠政策,也多次针对吸纳农村建档立卡贫困户就业税收优惠政策做过专项辅导。截至目前,凯里黔灵女家政公司累计帮助400余名农村建档立卡贫困

户、易地扶贫搬迁户、城乡下岗失业人员实现就业,带来经济效益达30多万元,壮大了凯里家政市场。

党史学习教育开展以来,国家税务总局凯里市税务局把党史学习教育与“我为纳税人缴费人办实事”活动结合起来,坚持边学边干,把解决纳税人、缴费人最关心、最直接、最现实的问题作为出发点,累计走访纳税人1507户,解决涉税难题199件,带着“换位思考”的“温度”办实事、解难题。

及时补办产权证 热情服务暖民心

近日,大风洞镇双江村桐子坪组村民吴寿恩到市林业局反映自家的林权证不慎遗失,给生活造成了诸多不便,希望能帮助补办林权证。市林业局森林资源科科长龙英国对吴寿恩遗失林权证情况进行详细了解后,通过核实申请人的身份证、户口本、查找原林权档案等,最终帮助其办理林权证并附上宗地今年,凯里市林业局深入落实“我

为群众办实事”实践活动,发动全体党员干部从群众身边小事做起,解民忧、暖民心。

齐心协力铺就“连心路” 着力破解出行难

近日,在炎炎烈日下,一群志愿者们扬着铁锹、挥着铲子在不停地铲沙、拖水泥、搅拌、搬运,他们说说笑笑,忙得不亦乐乎,用一颗颗为民办实事的真心,着力破解出行难。

原来,凯棠镇镇主干道芦笙路口转弯处,因常年过往车辆过多,加上雨水冲刷,导致路面垮塌和出现裂缝,给村民出行造成不便,甚至造成交通安全隐患。

为解决村民出行难题,凯棠镇党员干部积极抢险修路,通过努力,一条崭新的路面展现在大家眼前。

“这个弯比较急,把路修好后安全多了,为群众办实事,一点都不累。”党员杨再海说道。“连心路”修好了,他脸上的汗水、身上的泥浆犹如勋章般在太阳底下熠熠生辉。



本报讯(通讯员晏克西 李淑民)近日,市四大班子领导分别带队走访慰问凯里市部分老党员、离休干部,送上慰问金和慰问物品,并为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,为他们送去党和政府的关怀和温暖,感谢他们为凯里市经济社会发展作出的贡献,并通过他们向凯里建设和发展作出贡献的老干部、老同志致以崇高的敬意。

6月26日,州委常委、凯里市委书记王镇义来到舟溪镇走访慰问老干部和生活困难党员。走进新光村老党员吴德家中,王镇义与老党员面对面交谈,详细了解他的身体和生活情况,送上慰问金,并为其颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章。王镇义指出,老党员是党发展壮大的亲历者和见证人,是党的宝贵财富,要弘扬优良传统,用他们不忘初心、牢记使命的精神来教育引导全市党员和群众传承凯里红色基因,推动全市高质量发展;镇村干部要多多关心老干部、老党员的生产生活,多为他们解决生活中的实际问题,提高他们的生活水平,让他们感受到党委和政府的温暖,更好地安享晚年。

6月28日,市委副书记、市长杨波先后来到市委宿舍、新岩村、白果井街道安置区,看望慰问了退休老干部石家汉和困难党员潘志亮、吴保贵,为他们送上慰问金,并为老党员颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章,感谢他们为党和人民做出的贡献。每到一处,杨波都会详细了解他们的生活情况和身体状况,向他们表达了党组织的关心与牵挂,并表示老党员是党和人民的宝贵财富,相关部门要多关心、关怀他们的生活状况,帮助他们解决好各种实际困难和问题,切实感受到党和政府的温暖关怀。

6月29日,市人大常委会党组书记、主任潘志刚到鸭塘街道看望慰问离任老村干和困难党员,向他们致以节日的问候,并为老党员颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章。潘志刚先后来到离任老村干杨通和、杨昌海和困难党员杨廷仁的家中,与他们亲切交谈,深入了解他们的家庭、生活状况,充分肯定了老党员长期扎根基层、始终爱岗敬业的精神,希望老党员、老同志离岗不离党,退休不褪色,始终保持党员初心本色,继续奉献光和热。

6月28日,市政协党组书记、主席巫贵生到开怀街道慰问困难老党员,向他们颁发佩戴“光荣在党50年”纪念章,送去党组织的温暖。在上马石移民小区困难老党员刘洪胜家,巫贵生详细询问了老人身体健康、家庭生活、子女就业等情况,并鼓励他要坚定生活信心,日子会越过越好。在龙井村老党员赵仕芬家,巫贵生关切询问老人身体状况,与老人拉家常,希望老人在保重身体健康的同时,继续发挥余热,一如既往地关心乡村发展。

市委理论学习中心组 党史学习教育专题学习会召开

本报讯(通讯员李靖)6月29日,市委理论学习中心组党史学习教育专题学习会召开,专题学习党的十八大以来历史。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,深刻领会中国特色社会主义进入新时代,我们党领导人民推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,在学党史中进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记初心使命、保持战略定力,全力以赴把“强州府”各项事业推向前进。

受州委常委、凯里市委书记王镇义委托,市委副书记、市长杨波主持会议并作总结讲话。市委常委作了研讨发言。

会议强调,学习党的十八大以来历史,必须深刻感悟党的十八大以来的思想伟力,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央各项决策部署上来,统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,始终做到在思想上对标对表、在行动上紧跟紧随、在执行上坚定坚决,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量,不断汲取奋进动力。要深刻感悟中国特色社会主义制度的显著优势,始终坚定制度自信。要深刻感悟中国共产党自我革新的勇气和胸怀,扎实推进自身建设,促进凯里经济社会高质量发展。

会议要求,要紧跟时代步伐,立足党的百年历史新起点,牢牢把握工作重点,向“四新”“四化”要动力、向“强州府”行动要速度、向“麻麻同城化”要空间,做推动凯里高质量发展的实践者,努力在全州闯新路、开新局、抢新机、出新绩新征程上走前列、作表率。要开展好“我为群众办实事”实践活动,坚持以人民为中心的发展思想,做群众幸福生活的守护者;全力抓好“七一”前后各项工作,为建党百年庆祝活动营造良好环境。要加强自身建设,坚定信仰、提振精神、自我革命,为大力实施“强州府”行动提供坚强保证。

会议要求,要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取更多精神养分,运用好党的历史经验,顺应历史发展规律,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面落实中央和省委、州委、市委各项决策部署,奋发有为、担当作为,切实答好新时代“强州府”这张政治试卷、发展试卷,以优异成绩庆祝建党100周年。

凯里市“红领巾巡讲团”启动宣讲

本报讯(通讯员龙文芳)近日,凯里市少先队庆“七一”暨“红领巾巡讲团”启动仪式举行,为凯里市“红领巾巡讲团”和青年讲师团讲师发聘书、观看团市委党课微视频、作党史宣讲、辅导员培训等。

市四大班子领导开展「七一」走访慰问活动

可靠接班人作为政治责任,不断增强广大少年儿童对党的领导、对社会主义祖国的认同感;要提高用科学理论武装头脑指导实践的本领,统筹兼顾少先队工作的各个环节,积极开展主题教育,结合自身特色,努力打造一批叫得出、打得响的少先队品牌活动。

据悉,凯里市“红领巾巡讲团”由团干部、青年教师、消防战士、医院护士、市教育团工委委员、志愿辅导员等各个领域的优秀青年组成,涉及面广、领域多、范围大,十分具有代表性;巡讲团的讲师在巡讲过程中以少先队员喜闻乐见的方式将党史宣讲覆盖到全市各中小学。